
 

令和２年６月香取市議会定例会議案 

 

議案第１号 令和２年度香取市一般会計補正予算（第３号） 

議案第２号 市長等の給料月額の特例に関する条例の制定について 

議案第３号 香取市営住宅条例の一部を改正する条例の制定について  

議案第４号 香取市水道事業給水条例の一部を改正する条例の制定について  

議案第５号 香取市地域活性化施設の設置及び管理に関する条例の一部を改  

      正する条例の制定について 

議案第６号 香取市重度心身障害者の医療費等の助成に関する条例の一部を 

改正する条例の制定について 

議案第７号 工事請負契約の締結について 

（香取市立新島中学校屋内運動場大規模改修工事） 

議案第８号 専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第２７号 令和元年度香取市介護保険事業特別会 

計補正予算（第４号）） 

議案第９号 専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第１号 香取市税条例等の一部を改正する条例の 

制定について） 

議案第10号 専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第２号 香取市国民健康保険税条例の一部を改正 

する条例の制定について） 

議案第11号 専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第３号 香取市都市計画税条例の一部を改正する 

条例の制定について） 

議案第12号 専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第４号 令和２年度香取市一般会計補正予算 

（第１号）） 

 

 



議案第13号 専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第５号 香取市税条例の一部を改正する条例の制 

定について） 

議案第14号 専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第６号 香取市都市計画税条例の一部を改正する 

条例の制定について） 

議案第15号 専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第７号 令和２年度香取市一般会計補正予算 

（第２号）） 

議案第16号 専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第８号 令和２年度香取市国民健康保険事業特別 

会計補正予算（第１号）） 

議案第17号 専決処分の承認を求めることについて 

      （専決処分第９号 香取市国民健康保険条例の一部を改正する 

条例の制定について） 

議案第18号 専決処分の承認を求めることについて 

      （専決処分第１０号 香取市後期高齢者医療に関する条例の一 

部を改正する条例の制定について） 

報告第１号 令和元年度香取市継続費繰越計算書について 

報告第２号 令和元年度香取市繰越明許費繰越計算書について 

報告第３号 令和元年度香取市事故繰越し繰越計算書について 

報告第４号 令和元年度香取市水道事業会計予算繰越計算書について 

報告第５号 専決処分の報告について 

      （専決処分第２４号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第６号 専決処分の報告について 

      （専決処分第２５号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第７号 専決処分の報告について 

      （専決処分第２６号 損害賠償の額を定めることについて） 

 

 



発議案１号 香取市議会議員の議員報酬の特例に関する条例について  

発議案２号 新型コロナウイルス感染症対策に関する意見書について  

発議案３号 新型コロナウイルス感染症対策に関する意見書について  

発議案４号 新型コロナウイルス感染症対策に関する決議について 


